

Наша газета много пишет о проблемах сестрорецких детей и подростков. Вот и сегодня мы не могли обойти своим вниманием событие, которое взволновало многих юных жителей нашего города, а также их родителей. Под угрозой закрытия оказалась уникальная секция вольной борьбы, которой руководит замечательный тренер, наш земляк - Юрий Андреевич Цатуриян. В этой секции совершенно бесплатно занимаются несколько десятков сестрорецких мальчишек, многие из которых из так называемых «трудных» или из малообеспеченных семей.

Если кратко, то предыстория вопроса такова: долгие годы секция вольной борьбы размещалась в помещении бывшего актового зала в старом здании ПТУ-120. Около года назад тогдашний директор училища Р.Хазиев решил начать использовать актовый зал по его прямому назначению - для проведения собраний учащихся. Секции вольной борьбы ничего иного не оставалось, как искать другое помещение. Весь борцы переехали в спортивный зал здания, принадлежащего Сестрорецкому инструментальному заводу. Однако, их проблемы на этом не закончились, поскольку в этом зале изначально размещались футболисты, которые летом и осенью проводили тренировки на улице, а зимой, в морозы, естественно, тренировались в теплом зале. С наступлением холода, футболисты решили начать спортивную подготовку в спортивном зале, но как уже понял читатель, зал был занят секцией вольной борьбы. Особенность тренировок борцов такова, что требуется специальное оборудование - спортивные маты, которые невозможно каждый день стелить, а затем убирать. Поэтому существование двух секций в одном зале в данном случае было невозможно. Тренеры и дети, занимающиеся футболом, даже пошли на «крайние меры» - устроили небольшой пикет у здания Территориального управления, чтобы обратить внимание чиновников на свои проблемы. Глава ТУ А.Д.Беглов решил пойти на встречу юным футболистам, пообещав, что спортивный зал будет предоставлен в их полное распоряжение. Руководителю секции вольной борьбы Ю.А.Цатурияну было направлено предписание покинуть спортивный зал. Взамен было обещано предоставить помещение в новом здании Технического учили-



Трехкратный чемпион мира Ю.А.Цатуриян со своими воспитанниками

ща. Однако, это помещение требует проведения ремонта, а кроме того, в принципе не подходит для занятий вольной борьбой, поскольку ширина его всего 5 метров. В таких «сжатых» условиях очень сложно и небезопасно проводить тренировки детей, напомним, не по шахматам, а по борьбе.

1 декабря родители детей, занимающихся в секции вольной борьбы, собрались в спортивном зале и попросили представителей власти, отвечающих в нашем районе за развитие физкультуры, спорта и молодежной политики ответить на вопрос, что будет дальше с секцией вольной борьбы и куда теперь идти их детям, если этой секции, в которой ребята занимаются совершенно бесплатно, больше не будет. Начальник Управления образования И.Л.Понизовская и руководитель районного Спорткомитета А.П.Вологжанин дали обещание внимательно разобраться в этом непростом вопросе и принять решение, которое бы устроило всех. Личную поддержку в решении этой проблемы, пообещал, директор Инструментального завода Н.Ф.Гейгер.

«Здравница» еще будет возвращаться к этой теме, поскольку вопрос очень непростой. Ни в коем случае нельзя проблемы одних детей решать за счет других. И главное здесь не то, у кого больше достижений, или какой вид спорта лучше. Ведь и футболисты, и борцы - это не какие-то абстрактные спортсмены с цифрами и процентами личных или командных достижений на соревнованиях. Нет, и те, и другие - это наши дети. Дети, которые заняты делом. Которые не ходят по дискотекам или по подвалам со шприцами, а занимаются спортом. И мы должны быть благодарны их тренерам, за смешную, нищенскую зарплату, полностью отдающих себя любимой работе и воспитывающих здоровых, сильных и крепких телом и духом сотен сестрорецких мальчишек.

Юрий ТРОФИМОВ